MOLOEJIMPOBAHUE.
SAOAYN HA OTTTUMUSALINIKO

CtapuHHas 3agaya



BI1OXXEHHbIE LUAKIbI

CmapuHHasi 3a0daya.

CKONMbKO MOXHO KYNUTb ObIKOB, KOPOB U TENAT, NPU
ycnosuu, ytonnarta 3abbika 10 pyoGnen,
3a KopoBy - S pyonen,
3a TenéHka - nonTuHHuK (0,5 pyo.).
Ha 100 py6oneu Hago kynutb 100 ronos ckora.



PeweHue.
O0o03Ha4Ymm yepes
b - KonnyecTBO OLIKOB;
k - KOnNn4ecTBO KOPOB;
t - KONn4YecTBO TENAT.

[locne aToro MOXXHO 3anucaTtb ABa
ypaBHeHusi: 10b+ S5k +0,5t=100 n

b+k+t=100.



[Ipeocbpasyem unx:
20b +10k +t=200
b+k+t=100

N3 ycnoBus 3agaydm cneayet, 4to Ha 100 pybnen
MO>XHO KYMNUTb:

He bonee 100/10 =10 ObikoB, T.€.0<b <10,
He bonee 10/5 = 20 kopoB, T.e.0 <k =20,
He Obonee 100/0,5 =200 tenar, 1.€.0=<t=<200.



Taknm obpasom, nony4aem:

program old task;
var b, k,t:integer;
begin
for b:=0 to 10 do
for k:=0 to 20 do
for t:=0 to 200 do
1f (20*b+10*k+t)=200 and (b+k+t=100) then
writeln (‘Brokor ‘,Db, ‘kopor ‘', Kk,
e e N i s

end.

Pe3yanaT: BrkoB 1 kopoB 9 TemaT 90



CKonbKO pa3 byaeT NpoBepATbLCA yCrnoBue B JaHHOW
nporpamme (onepartop If)?

3Ha4vyeHne nepemeHHon b namensietcs 11 pas (ot O go
10),

O59 KaXXaoro ee 3HavyeHusd

nepemeHHasda k namensercsa 21 pas (ot O go 20),

a ang Kaxgoro 3HavYeHusa nepemMmeHHom K
nepemeHHas t namensercs 201 pas (ot O go 200).
Taknm obpasom, ycrnosue byaeT npoBePATLCS

1121201 =46431 pas.



Ho ecnu n3BecTHO KONM4ecTBO ObIKOB 1 KOPOB, TO KONTMYECTBO
TENAT MOXHO BbIMUCIIUTL MO dpopmyne t = 100 - (b + k) 1 LUKN
o NepeMeHHON t UCKITo4YaeTCs.

program old task;
var b, k,t:integer;
begin
for b:=0 to 10 do
for k:=0 to 20 do
begin
aisi= O O o e ke
1E(20*xb+10xk+t=200)"1"then

begin
writeln ('Bokos ', Db);
writeln ('kxopor ',k);
writeln ('rengar ',t);
end;

end;

end.

Ycriosue dyoet npoBepAaTbed 11 *21 = 231 pas



OOMALUHEE SAOAHUE

3agada rnpo cgayy:

B kacce ectb MOHETHI MO 2, 5 1 10 Koneek. CKonbKumm
cnocobamu MOXHO BblAaTb cAa4vyy Ha HEKOTOPYIO CYMMY
Sum?

CTO, COT n TOC — TpeEX3Ha4YHble Yncna,

Takme 4to CTO=COT + TOC

Onpegenntb undpsbl C, T n O n BbIBECTU UX Ha SKPaH
(3ameTum, yto, CTO = C*100+T*10+0).



"3agadya npo caady”

B kacce ecTb MoOHeTbI No 2, 5 n 10 Koneek.
CkonbkumMmun cnocodbamm MOXHO BblgaTb cgadvy Ha
HEKOTOpY CyMmMy Sum?



program Sdacha;
Var siuliib i vd b gt wete tehal
begin
Writeln ('BBeguTe CcyMMy crnaum');
Readln (Sum) ;

ot =01
Writeln(' 2 5 10 Bcero mMoHeT');
for x := 0 to Sum div 2 do
for v := 0 to Sum div 5 do
for z := 0 to Sum div 10 do
s b e It G B R O A e el sl =5 o)
begin

wanninelim R R AR AR s R i S e
b= etit g,

end;
if p = 0 then writeln ('BapmanTor HeT')
else writeln('Bcero BapmaHTOB: ', pP);

end.



cto + cot = toc

CTO, COT n TOC — Tpex3HadHble Yymncna.
Onpenenutb undpbl C, T u O n BbIBECTM X Ha 3KpaH
CTO =C*100+T*10+0O



Program Summa;
Var ¢, £, o, p, Cto, Toc, Cot:integer;
Begin
Writeln (' CTO+COT=TOC'); Writeln;
for c:=1 to 9 do
for t:=1 to 9 do
for o0:=0 to 9 do
begin
Cto:=c*100+t*10+0;
Cot:=c*100+0*10+t;
Toc:=t*100+0*10+c;
1f Cto+Cot=Toc then

begin
writeln(Cto:4,Cot:4,Toc:4) ;
p:=p+1;
end;
End;
If p=0 then writeln('Variantov net')
else writeln ('Vsego ', p,' wvariantov')

readln;
end.



